



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO  
NÚCLEO DE CIÊNCIA, ARTE E CULTURA DO IF GOIANO  
NAIF

## **RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 03 DE 17 DE JUNHO DE 2016**

No item 8.1.3 onde se lê “O projeto e os documentos necessários deverão ser entregues, em envelope lacrado, pelo coordenador, até às 16 horas, horário de Brasília, **do dia 30 de junho de 2016**, conforme definido no calendário do presente Edital”.

Leia-se “O projeto e os documentos necessários deverão ser entregues, em envelope lacrado, pelo coordenador, até às 16 horas, horário de Brasília, do dia **05 de julho de 2016**, conforme definido no calendário do presente Edital”.

Sebastião Nunes da Rosa Filho  
Pró-Reitor de Extensão – IF Goiano